

糖尿病患者不能当公务员?

公务员体检标准被指歧视

11月14日是世界糖尿病日。当日,来自全国的513名糖尿病患者及家属联名向人保部、卫生部提交了一份建议,建议对《公务员录用体检通用标准(试行)》中“糖尿病患者不合格”一条进行审查、修改,保护糖尿病患者平等就业权。

湖北黄冈籍大学生小洋(化名)3年前因患糖尿病被大学劝退,后在舆论关注和公益机构、律师的支持下,才重回校园。现在,大四的他面临求职,没想到糖尿病又成为他报考公务员的一道坎。

今年10月,小洋拟了一封建议信,截至11月13日,全国共有513名“糖友”在该信上签名。建议称,目前中国已有超过

9400万的糖尿病患者,这个群体的平等就业权能否得到保护关乎社会公平。

糖尿病又不传染,为什么要受限制?建议信以中华医学会糖尿病学会《中国糖尿病防治指南》为依据称:“糖尿病患者血糖控制良好和无糖尿病并发症的情况下,体能和智能方面与普通人没有大的差别,是可以从事绝大多数工作的。”《指南》认为糖尿病患者“原则上应避免重体力劳动,不宜从事高温、高空及潜水作业,最好也不从事火车及公共汽车司机的工作”。而公务员工作明显不属于上述类别。

其实,不少运动精英都是糖尿病患者,如NBA湖人队前锋莫里森、奥运游

泳冠军加里霍尔、乒乓球世界冠军王涛等。糖尿病患者在这些对身体要求严格的运动项目中都可以有出色表现,为什么不能做公务员?

此外,我国最大的糖尿病公益网站“甜蜜家园”站长“小熊”还表示,担心公务员体检标准里对糖尿病人的限制会被更多企事业单位效仿,在各行各业蔓延。中国政法大学刘晓楠副教授认为,《劳动法》、《就业促进法》对劳动者平等就业权做了相应保护,6年前制定的公务员体检标准中对一些疾病的限制,存在与上述法规冲突的地方,应该重新审查。

(据天府早报、楚天都市报、河南商报)

新闻点击

■ 国家发改委药品价格评审中心有关负责人表示,药品换“马甲”涨价将成为新一轮药价改革打击的重点目标。新的药品定价办法将出台药品剂型和规格的比价规则,不管一种药品如何变身,药价都在监管范围内。

■ 国家食药监局日前发布提示,新一代抗糖尿病药物罗格列酮(又称胰岛素增敏剂)易增加心血管病的风险,心脏病病人禁用此药。

■ 由国务院妇女儿童工作委员会办公室、联合国人口基金会和北京大学人口所联合发布的报告显示,我国未婚青少年中,有51.2%在首次性行为时未使用任何避孕法,其中91%的非意愿妊娠诉诸流产。

■ 厦门市近日推出新举措,为了让消费者明白消费,今后所有的超市、农贸市场等都要设立临过期食品专柜,临近保质期食品将与正常食品区别开来进行集中销售。

■ 近期,教育部、卫生部联合下发文件,规定如果幼儿园有150名以上的孩子入园,必须配备专职的卫生保健人员。

给您提个醒

铁强化酱油 四类患者慎食

现在,超市里增加了“铁强化酱油”,通过在酱油中加入铁补充剂,达到改善贫血的目的。但患有某些疾病的患者应注意不要吃“铁强化酱油”。

慢性肝病患者 慢性丙型肝炎、乙型肝炎、酒精性肝炎、脂肪肝患者常伴有铁代谢障碍,在没有缺铁性贫血的情况下,慢性肝病患者不易补充过多的铁。

糖尿病患者 糖尿病患者

补充过多的铁可能促进糖尿病的发展,且不利于治疗。

冠心病患者 我国曾有研究论文显示,老年冠心病病人可出现铁代谢异常。因此,冠心病患者同时体内铁贮存过多的病人也不要补充过多的铁。

血色病患者 血色病患者不但不能服用“铁强化酱油”补铁,还要严格限制铁的摄入量,甚至不能用铁锅炒菜、做饭。

(北京青年报,11.15,蔡皓东/文)



山西4岁女童腹大如球

小月(化名)今年4岁,是山西省运城市下迪村人。在8个月大时,她的肚子开始变大。家人曾先后带她到多家医院诊治,均不见好转。目前,她的肚围已达到1.06米,家人十分发愁。其父在网上发帖后,网友纷纷要求提供捐款,并告知了天使妈妈基金会的联系方式。

(新华社,薛俊/摄 广州日报/文)

医改动态

对疑难病例或复诊2次仍不能确诊者,应及时组织会诊;门诊病历书写纳入质量管理,与奖惩挂钩;建立和实施专家门诊准入和退出制度。

安徽省卫生厅近日推出适用于该省二级以上医院的《医院门诊管理暂行办法》,其中首次提出一些门诊医疗安全管理上的新理念、新办法。

如实行门诊首诊负责制,对疑难病例或复诊2次仍不能确诊者,应及时组织会诊;门诊病历书写质量纳入门诊质量管理的监控范围,并与奖惩挂钩,逐步减少“天书病历”对医疗安全的影响;建立和实施专家门诊准入和退出制度,服务质量和态度不符合专家门诊要求的专家,将予以退出等。

(安徽日报,11.3,王慧慧/文)

安徽「首诊负责」保障医疗安全

“脑黄金”作用被夸大

世卫组织在1993年推荐婴幼儿生长发育早期阶段要补充DHA。这一推荐迅速成为许多保健品的卖点和宣传点,DHA甚至被商家冠名为“脑黄金”。针对孕妇、婴儿,以及老年人的各类和DHA相关产品充斥着市场。然而最近《美国医学杂志》发布一项试验结果,质疑了在孕期服用DHA补充剂的益处,并认为目前的宣传夸大了DHA的功效。

中山大学孙逸仙纪念医院

产科主任医师张建平指出,目前暂没有DHA胶囊与胎儿安全相关的数据,如无必要还是别用为好,从食物中获得有关营养更安全。鱼肉中DHA含量较高,特别是深海鱼类,准妈妈多食用就能获得。

此外,针对很多喜欢大打DHA噱头的老年人保健品,尤其是鱼油保健品,最新研究认为,DHA也无助于减缓老年轻度至中度认知障碍。

(南方日报,11.9,李劫/文)

泽民中医专治 类风湿 强直

专业——专治类风湿、强直性脊柱炎(其他病不治)。

中医——纯中药、无激素(如发现掺杂激素和西药成分,奖励现金100万元),并能帮助长期服用激素的患者逐步停药。

诚信——初诊患者30天内疗效不满意,无条件全额退款(虽不能保证100%的患者都能治好,但能够保证100%的患者不冤枉花一分钱)。

费廉——根据患者病情对症用药,医药费最低280元/月,最高不超过800元/月。

湖南泽民类风湿研究中心
地址:湘潭市江麓广场
电话:0731-58281111 58281766
网址:www.zmzs.com

泽民类风湿研究中心主任胡泽民简介

- 32岁:中学教师,患类风湿8年,瘫痪四年,负债20多万元。
- 40岁:求得南岳山一老药翁为他治病并传授祖传秘方,成功治愈类风湿。
- 41岁:投资5000元,租房一间创办“泽民中医类风湿专科医院”;就读湖南中医药大学。
- 42岁:偶然发现治类风湿方加几味中药治强直性脊柱炎有特效。
- 43岁:购买原湘潭市公安局派出所大院,创办“泽民中医类风湿研究中心”,研究治疗类风湿、强直性脊柱炎;医学专著《类风湿防治指南》完稿出版。
- 44岁:接诊患者突破50000人次;当选湘潭市政协委员。
- 45岁:开办山东潍坊、江西南昌、广西柳州、四川成都、福建惠安等四家类风湿专科医院。
- 47岁:即今年,投资5000万元,兴建“泽民类风湿病医院”,成为全球最大的类风湿、强直性脊柱炎专科医院,门诊接待能力达15万人次/年,病床1000张。

10年的皮肤顽癣好了

皮肤顽癣是一种常见的慢性皮肤病,其临床特征为红色丘疹或斑块上覆有多层银白色鳞屑。

解放军航空医学总院联合太空生物制药工程技术研究中心首次运用太空科技,用返回式空间飞行器,将生物制药菌种和细胞送入太空,在地面难以模拟的太空环境下,促进菌种或细胞的生长和变异,通过八年间连续多次搭载送入太空进行空间诱变成功研制出治疗皮肤顽癣抗复发、抗反弹、不忌口的太空新药——【肽能·癣康胶囊】,经国际临床验证卫生部权威机构统计,【肽能·癣康胶囊】的有效率和治愈率在治疗皮肤顽癣领域处于绝对领先水平,【肽能·癣康胶囊】的三大突破让治愈皮肤顽癣已成现实。

1.能快速提高机体免疫力,抑制复发,靶向定位让药物直达病灶,使药效直接作用于脏腑及血液中,达到体内净血。2.药力强劲,能迅速杀灭表层病原体,摧毁病菌繁殖的环境,阻断血液蛋白变异,使皮肤顽癣DNA失去活性,终断皮肤顽癣的基因复制。3.改善微循环,恢复皮肤细胞再生功能,增强皮肤抵抗力,药物有效成份在治疗的同时还有大量基因修复素和抗复发免疫因子成份。一般患者7天

可以有效止痒止痛,15天左右皮屑消失,红斑减退,3-4个疗程即可康复停药。

温馨提示:本院由国际红十字会倡导,中国福利基金会赞助,特举办“精品国药”大型义诊活动,药费一律优惠40%,买二赠一,买三赠二,外地不便来京的患者可以办理邮购及货到付款业务。

京中医学字[2008]第89号

【肽能·癣康胶囊】白金药物是唯一进入国家中南海和军区老干部治疗皮肤顽癣的“特供药”。

郑重承诺:【肽能·癣康胶囊】系列药品已通过国家权威部门严格检验和认证,药品盒上都贴有国家消费者协会激光防伪商标。用药15天无效退款,10年内复发者免费指导治疗。

专家热线:13522341173
咨询热线:010-51659316
我院邮政帐户:6221 8810 0004 7283 247 宋姘军
医疗机构:解放军航空医学总院
地址:北京市房山区良乡南关大学城北33号 本广告长期有效